



7—5℃

偏南风 2-3级

24小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C  
M  
Y  
K

# “烂尾楼”整治强力推进 取得阶段性成果

## ——房地产“烂尾楼”项目整治进展向社会公示

» 03、04 今日重点

### 百花丛中我最艳



■新鲜娇嫩的蝴蝶兰，暗香阵阵；物美价廉的多肉，俏皮可爱……来自省会的花农，带着上百种花卉汇聚到石市林业局，参加“花王”争霸赛。12月28日，2021年度花王争霸赛颁奖仪式在石市林业局举办，来自大自然园艺的红掌等花卉获得花王称号。

本报记者 张海强 摄

### 以坚如磐石的决心 强力推进“烂尾楼”整治

□石家庄日报评论员

开展“烂尾楼”项目整治工作，是推进房地产市场稳定健康发展的有力举措，是践行以人民为中心的发展思想的具体行动，也是加快建设现代化、国际化美丽省会城市的必然要求。各地各有关部门一定要以坚如磐石的态度，依法依规、高效推进，早日将“烂尾楼”问题彻底解决，更好维护广大人民群众的根本利益。

整治工作开展以来，各地各有关部门认真落实石家庄市委、市政府解决房地产历史遗留问题的决策部署，坚持正本清源、依法推进，按照既定时间节点，综合施策、靶向攻坚，对开发建设单位存在的违法违规行为重拳出击、严厉打击，强力推动项目建设，切实维护和保障人民群众合法权益，取得了阶段性的成果。对此，广大群众拍手称快、纷纷点赞。当然，在看到成绩的同时也应看到，整治工作尚未取得完胜，必须一鼓作气、乘胜追击，把相关问题彻底解决到位。

加大力度，加速推进。整治工作事关百姓切身利益，慢不得，更拖不得。各有关部门一定要站在为人民群众负责、为城市发展负责的高度，再接再厉快马加鞭，加大工作力度、加快工作节奏。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，积极帮助、督促企业加快施工进度，持续做好跟踪监管，确保项目如期交付。

压实责任，勇于担当。各级领导干部要切实负起责任，坚决把整治“烂尾楼”工作放在心上、扛在肩上、抓在手上。要既当好“指挥员”，更要当好“战斗员”，坚持亲力亲为、带头冲锋，及时解决工作推进过程中遇到的各种问题。各有关部门要树牢“一盘棋”思想，主动作为、密切配合、凝聚合力，既要大力解决好存量问题，又要确保问题不反弹。

完善制度，防范风险。制度管根本、管长远。各地各有关部门要进一步对标对表国内其他地区整治工作的好经验好做法，尽快出台完善相关政策规定，做好项目审批、建设的全流程指导、服务和监管。要把相关政策措施放置在阳光下，接受群众监督。这样，才能从根本上防范“烂尾”风险，真正守护好群众的安居梦。

